



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

डिस्कॉम्स की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित

कृषि कनेक्शन जारी करने के कार्यों में तेजी लाई जाए –पाण्डे

जयपुर, 05 जुलाई। राजस्थान डिस्कॉम्स के अध्यक्ष श्री श्रीमत् पाण्डे ने गुरुवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से तीनों डिस्कॉम क्षेत्र में विद्युत आपूर्ति की स्थिति, कृषि कनेक्शन जारी करने, बरसात के मौसम में सुचारु विद्युत आपूर्ति के लिए की गई व्यवस्था और मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के तहत किए गए कार्यों की सर्किल वाईज प्रगति की समीक्षा करते हुए कहा कि कृषि कनेक्शन जारी करने के कार्यों में तेजी लाई जाए, जिससे निर्धारित समय में लक्ष्य के अनुसार कनेक्शन जारी किए जा सकें।

श्री पाण्डे ने जयपुर डिस्कॉम के सभी अधीक्षण अभियन्ताओं को बधाई देते हुए कहा कि उन्होंने विशेष प्रयास करते हुए कम समय में नए बिलिंग सिस्टम को सफलतापूर्वक लागू किया है। इससे सही तरीके से मन्थली बिलिंग और राजस्व वसूली होने से लॉस कम होने के साथ ही उपभोक्ताओं की शिकायतें भी कम होती जा रही रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में अभी सिंगल फेस व थ्री फेस विद्युत आपूर्ति की स्थिति सन्तोषप्रद है और 22 से 24 घण्टे सिंगल फेस व 6 से 7 घण्टे थ्री फेस बिजली की आपूर्ति की जा रही है।

प्रमुख शासन सचिव श्री संजय मल्होत्रा ने कहा कि कृषि कनेक्शन जारी कि धीमी प्रगति में सुधार कर इसमें तेजी लाई जाए और इसके लिए आवश्यक सामान की समय पर उपलब्धता सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि जयपुर डिस्कॉम की प्रगति सन्तोषप्रद है। उन्होंने कहा कि पांच जिलों में चल रहे ग्राम स्वराज अभियान के द्वितीय चरण ध्यान दिया जाना चाहिए।

जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री आर.जी.गुप्ता ने सर्किलवार समीक्षा करते हुए बताया कि मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के बचे हुए कार्य को पूरा करके, पावर फेक्टर इम्प्रूवमेन्ट का कार्य, ओवरलोडेड 11केवी/33केवी लाइनों व पावर ट्रांसफार्मर आगमेन्टेशन करके 2-3 प्रतिशत लाइनों में टेक्निकल लॉस कम किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि जयपुर शहर के अलावा पूरे जयपुर डिस्कॉम में मन्थली बिलिंग सिस्टम बहुत सफलता से लागू हो गया है और बिल में आने वाली गलतियां समाप्त होने कन्ज्यूमर सेटिसफिकेशन बढ़ रहा है और उनकी शिकायतें लगभग समाप्त हो गई हैं।

उन्होंने बताया कि कृषि कनेक्शन जारी करने के प्रथम चरण का कार्य 30 सितम्बर तक कर लिया जाएगा। श्री गुप्ता ने बताया कि हमारा उद्देश्य ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में बिजली सुविधाओं के अन्तर् को समाप्त करना है और इसके लिए डिवीजन स्तर पर 48 उपभोक्ता सेवा केन्द्र खोल दिए गए हैं और 197 एफआरटी (फॉल्ट रेक्टिफिकेशन टीम) गाड़ियां उपलब्ध करवा दी गई हैं।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में अजमेर व जोधपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक, निदेशक तकनीकी व निदेशक वित्त, संभागीय मुख्य अभियन्ता, अधीक्षण अभियन्ता एवं अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।